

Raport de activitate pe anul 2021

Subsemnatul, Karman Flaviu-Ioan în calitate de consilier local, am avut un an încărcat de activități și responsabilități importante. Am avut privilegiul de a reprezenta comunitatea noastră și de a lua decizii care au un impact semnificativ asupra vieții oamenilor din zonă. În acest raport de activitate, voi descrie principalele activități desfășurate în cursul mandatului meu și modul în care am lucrat pentru a servi interesele cetățenilor.

În primul rând, am participat activ la ședințele consiliului local. Acestea au avut loc lunar și au fost locul în care s-au luat cele mai importante decizii legate de administrația locală. În timpul acestor ședințe, am avut ocazia de a discuta cu colegii mei și de a vota asupra proiectelor de hotărâre care au fost prezentate. De asemenea, am prezentat și eu aspecte privitoare la proiectele de hotărâre pe care le-am dezvoltat în urma discuțiilor cu cetățenii din comunitate. În timpul ședințelor, am fost atent la opiniile și preocupările colegilor mei și am încercat să găsim soluții care să satisfacă nevoile tuturor cetățenilor.

În plus față de ședințele consiliului local, am participat și la ședințele de comisie. Comisiile sunt grupuri specializate să lucreze la proiecte specifice și să furnizeze informații și recomandări Consiliului Local. În timpul mandatului meu, am fost membru al comisiei social-cultural, învățământ culte și sport. Am colaborat cu colegii mei în aceste comisii pentru a evalua propunerile, a face cercetări și a dezvolta politici care să sprijine dezvoltarea și bunăstarea comunității noastre.

De asemenea, am colaborat cu organizațiile locale și cu cetățenii pentru a identifica nevoile și preocupările comunității. Am organizat întâlniri cu reprezentanții organizațiilor și cetățenii pentru a discuta despre problemele cu care se confruntă comunitatea noastră și pentru a găsi soluții împreună. Am fost deschis la feedback și am încurajat cetățenii să își exprime opiniile și preocupările.

Cu stimă,

Consilier Local,

Karman Flaviu-Ioan

